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166490 ‐ ماتت وتركت زوجا وأما وأبا وابنين وبنتا

السؤال

توفيت زوجت وتركت : أب وأم وولدين وبنت وأنا الزوج ، ولديها 4110 ديناراً ، فم نصيب كل واحد منهم بالدينار ؟

الإجابة المفصلة

الحمد له.

( نكا تَرمم عبالر مَلَدٌ فَلو نانَ لَهنْ كفَا ) : إذا ماتت الزوجة عن زوج وأم وأب وابنين وبنت ، فللزوج الربع ؛ لقوله تعال

النساء/12 .

وللأم السدس ، وللأب السدس ؛ لقوله تعال : ( وبويه لل واحدٍ منْهما السدُس مما تَركَ انْ كانَ لَه ولَدٌ ) النساء/11 .

وللابنين والبنت الباق ، للذكر مثل حظ الأنثيين ؛ لقوله تعال : ( يوصيم اله ف اودِكم للذَّكرِ مثْل حظّ انْثَيين ) النساء/11

.

فأصل المسألة من اثن عشر ، للزوج الربع : ثلاثة ، وللأم السدس : اثنان ، وللأب السدس : اثنان ، والباق : خمسة للأولاد ،

للبنت منها واحد ، ولل ذكر اثنان .

: النحو الآت وطريقة تقسيم التركة عل

أن تضرب التركة (4110) دينارا ، ف نصيب كل وارث ، مقسوماً عل أصل المسألة (12) .

: النحو الآت ون نصيب كل وراث علهذا ، ي فعل

الزوج : 4110 × 3 ÷ 12 = 1027,5 ديناراً .

الأم : 4110 × 2 ÷ 12 = 685 ديناراً .

الأب : 4110 × 2 ÷ 12 = 685 ديناراً .

الابنان : 4110 × 4 ÷ 12 = 1370 ديناراً ، لل واحد منهما 685 ديناراً .

البنت : 4110 × 1 ÷ 12 = 342,5 ديناراً .

واله أعلم
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